

Predmet: Slobodan Medić i drugi – Škorpioni
Broj predmeta: K.br. 6-05

Glavni pretres: 24.01.2005.

Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava

Suočenje optuženih Slobodana Medića i Aleksandra Medića

i) Optuženi Slobodan Medić je ostao pri svojoj tvrdnji da su svi radnici u Đeletovcima imali ugovor o radu a optuženi Aleksandar je tvrdio da nije bilo ugovora, da on nije predao radnu knjižicu jer pre toga nije radio, a da je moguće da je na koverti ili nekom spisku potpisivao da je primio platu.

ii) Optuženi Aleksandar je, gledajući optuženog Slobodana Medića u či, ponovio da je naredbe izdavao isključivo komandant Slobodan Medić a ovaj je odgovarao da je postojala komanda koja je donosila odluke.

iii) Optuženi Aleksandar je ponovio da je radio veza funkcionisala a optuženi Slobodan Medić da je neprijateljska strana pokrivala i ometala vezu tako da nije funkcionisala.

iv) Optuženi Slobodan Medić je tvrdio da nije istina da je naredio egzekuciju dok je optuženi Aleksandar Medić ostao pri tvrdnji da je na dan egzekucije, rano ujutro, dok je bio u krevetu, čuo da komandant kaže “idite po Žaru” i da je nešto kasnije, idući prema kamionu sa zarobljenicima, video komandanta da sedi ispod šljive.

v) optuženi Aleksandar je ponovio da mu je Slobodan Stojković lično rekao da mu je komandant naredio da snima egzekuciju, a optuženi Slobodan Medić je tvrdio da on ništa ne zna o egzekuciji, dodajući da je znao za egzekuciju da on ne bi dozvolio da se snima.

vi) Na tvrdnju optuženog Aleksandra Medića da je nakon povratka u komandu Petrašević izvestio komandanta, koji je i dalje sedeo pod šljivom, da je zadatak obavljen i da su paketi likvidirani i da se tada komandant obratio optuženom Aleksandru rečima “Žara, jesi li se prekalio”, optuženi Slobodan Medić je rekao da to Aleksandar Medić priča jer je dobio zadatak da tako kaže.

Nakon toga, optuženi Aleksandar Medić je pozvao optuženog komandanta jedinice *Škorpioni* da kaže ko mu je naredio da strelja zarobljenike ali ovaj to nije učinio.

Suočenje optuženih Slobodana Medića i Aleksandra Vukova

Prilikom suočenja optuženi S.Medić i A.Vukov ostali su pri ranije datim iskazima: optuženi S.Medić je ponovio da su odluke donošene po vojničkoj hijerarhiji, da su komandiri četa, njihovi zamenici, komandiri vodova i drugi donosili odluke u okviru svoje nadležnosti dok je optuženi Vukov ostao pri svojoj tvrdnji da je sve odluke donosio komandant Slobodan Medić i da je bio neprikosnoven u svim pitanjima delovanja, života i rada jedinice.

Suočenje između optuženih obavljeno je i u vezi sa razlikama o tome da li je Vukov bio de facto i de iure zamenik komandanta. Među njima nije sporno da je Vukov u bazi u Đeletovcima, kada je komandant bio odsutan, vršio funkciju zamenika komandanta. Vukov tvrdi da na terenu u Trnovu on nije bio zamenik komandanta već samo komandir Izviđačkog voda, dok optuženi S.Medić tvrdi da je Vukov i u Trnovu bio njegov zamenik.

Suočenje između Branislava Medića i Aleksandra Medića

Prilikom suočenja otklonjene su neke nejasnoće i svako je ostao pri svojim ranijim iskazima.

U organizaciji FHP-a suđenje su pratili članovi porodica žrtava iz Srebrenice:

Nura Begović, Rejha Avdić, Naza Hasanović, Ešefa Alić, Alić Refija, Ibrahimović Muzafer i Čatić Hajra.

Fond za humanitarno pravo